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Dzien pierwszy.
(1) Znajdz wszystkie wielomiany W o wspo6tezynnikach catkowitych takie, ze W (W (n)+
n) jest liczba pierwsza dla nieskoniczenie wielu n.

(2) Niech O bedzie $rodkiem okregu opisanego na tréjkacie ostrokatnym AABC.
Okrag w przechodzacy przez punkt A przecina odcinki AB i AC w punktach
P i @Q odpowiednio w taki sposob, ze /BOP = ZABC i ZC0OQ = LACB.
Udowodnij, ze obraz odcinka BC przez symetrie wzgledem prostej PQ jest
styczny do w.

(3) Niech n,m beda nieparzystymi liczbami naturalnymi. Kazde pole planszy
n X m jest pokolorowane na czerwono lub niebiesko. Mowimy, ze wiersz jest
prawie czerwony, gdy jest w nim wiecej czerwonych poét niz niebieskich. Mo-
wimy, ze kolumna jest prawie niebieska, gdy jest w niej wiecej po6t niebieskich
niz czerwonych. Wyznacz (w zaleznosci od n, m) maksymalna wartosé liczby
liczba prawie czerwonych wierszy plus liczba prawie niebieskich kolumn.

Dzien drugi.

(4) Czworokat ABCD jest wpisany w okrag. Punkt P lezy wewnatrz tego czwo-

rokata i spelnia
/PAB =/PBC =/PCD = /PDA.

Niech @ bedzie punktem przeciecia prostych AD i BC, R punktem przecie-
cia prostych AB i CD. Udowodnij, ze kat, pod ktérym przecinaja sie proste
PR i PQ ma taka samg miare jak kat pod ktérym przecinaja sie przekatne
czworokata.

(5) Znajdz wszystkie funkcje f : N — N spelniajace
(n—1)* < f(F ) f(n) < n® +n.

(6) Mamy sto két o promieniu 1 na plaszczyznie, ponadto wiemy, ze zaden z
tréjkatéw utworzonych przez srodki tych kot nie ma pola wigkszego niz 1000.
Udowodnij, ze istnieje prosta, ktéra przecina co najmniej 3 spoérod tych kot.
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